

# 商城县:板鸭香飘致富路

信阳消息(刘长河 鲁常胜)12月11日,在商城县丰集镇豫佑板鸭生产基地的晾晒厂,一排排晾晒架上晾晒着数以千计的板鸭,散发出诱人的腊味芳香。

“平时我们都在楼顶晾晒板鸭,这里既通风向阳又可以避开公路上的扬尘,碰到阴雨天就转移到室内晾晒。”工厂负责人萧小佑介绍,从鸭源的控制到宰杀、晾晒、包装的每一道工序,她都一一严格把关,确保板鸭纯生态、口感上乘。

质量赢得市场。豫佑板

鸭厂自2014年成立以来,每年收到的订单越来越多,销量也在不断提升。2018年,该厂销售板鸭12余万只,销售额600多万元。

“一位有责任感的企业家,不仅仅能经营好一家企业,更重要的是能平衡社会责任与财富的关系。”萧小佑说,她努力创业,不仅自己过上好日子,还想让身边的人也都过上了好日子。豫佑板鸭厂取得发展的同时,也将一部分盈利回馈给社会。每年厂里将优质麻鸭苗免费投放给当地贫困农户,

到成熟期时再收购,既保证了鸭源的品质,又给当地贫困户提供就业增收的机会。

“由于旺季出现供不应求的脱销局面,下一步,我准备扩大生产规模,带领更多的乡亲加入板鸭产业,也可让更多的人品尝到这种美味。”面对未来,萧小佑信心满满。

据悉,素有板鸭之乡美称的丰集镇,现有生产板鸭的大小企业30多家,年产板鸭60余万只,年产值近3000万元,小小的板鸭撬动了当地群众增收致富的大产业。



河南富仁辉实业有限公司充分立足信阳资源丰富的优势,坚持“创新、协调、绿色、开发、共享”的发展理念,将种植业和养殖业有机衔接,形成了独具特色的循环持续的生态农业发展机制。目前该公司不仅实现了肉羊、肉牛标准化规模化养殖,而且还满足了当地发展优势草食动物养殖对良种的需求。使广大群众在发展养殖肉羊、肉牛产业中有效增加了经济收入。图为该公司董事长李尚仁(右一)在肉羊繁育基地向技术管理人员了解羔羊的长势情况。

李建设 摄

## 直击靶心 聚力刀刃

### 罗山县“12345”工作法促村级巡察提质增效

信阳消息(马芳)巡察工作时间紧、任务重。为把有限的时间和精力用在刀刃上,罗山县结合实际探索出“12345”工作法,取得了良好效果。

一个目标。坚持“人民群众反对什么、痛恨什么,就重点巡察什么、纠正什么”。通过把巡察利剑直插基层,全面加强基层党组织建设,全面整治群众身边的“微腐败”问题,全面提升乡村治理能力和水平。

二个讲清。讲清巡察目

的、纪律要求,讲清政治责任、保密规定,引导干部群众知晓、关注、信任、支持巡察。

三个围绕。围绕村居党组织软弱涣散问题、群众身边的不正之风和腐败问题、涉及民生的突出问题等3大方面,重点发现并推动解决农村基层党组织虚化、弱化、边缘化问题,脱贫攻坚中不作为、慢作为、乱作为问题,贪污挪用、虚报冒领、优亲厚友、涉黑涉恶等侵害群众利益问题。

四个必谈。与包村干部必谈,与第一书记必谈,与村居“两委”班子必谈,与贫困户、低保户、危房改造户、老上访户等特殊群体必谈。

五个到位。坚持压力传导到位,立行立改到位,线索移交到位,责任追究到位,成果运用到位,扎实做好巡察“后半篇文章”。

截至目前,罗山县已开展3轮巡察村居工作,完成了对115个村居的巡察,发现问题线索79条,移交整改事项390件。

县区  
传真



## 送法进校园

### 新县法院助力县职高获省“文明风采”模拟法庭第一名

信阳消息(黄兴)近日,新县法院迎来一群朝气蓬勃的面孔,新县职业高中6名学生在两名带队老师的带领下,利用“法院开放日”到法庭观摩庭审实况,并进行庭审模拟。

之前,经新县法院民事庭和刑事庭的编排、指导,新县职高的11名学生参加了“文明风采”模拟法庭市级初赛,以小组第一名的成绩获得省赛参赛资格。

经新县法院院领导的指示,民事庭法官以“反对校园暴力”为主题,精心编排了新县职高学生的省赛模拟法庭剧本,全程跟踪模拟指导。11月15日,新县职业高中在全省37支参赛队伍中脱颖而出,以高出第二名2.33分的优异成绩,获得省级“文明风采”模拟法庭一等奖。

新县法院在坚持以审判工作为中心的同时,深入推进“送法进校园”普法工作,通过组织学生进行法庭观摩、参加模拟法庭比赛等方式,对辖区内未成年人进行生动的法治教育,同时在关注反校园欺凌,维护未成年人合法权益方面主动作为,取得明显工作成效。

## 家门口就业

### 罗山县潘新镇312个爱心岗位助力打好脱贫攻坚战

信阳消息(吴礼鹏)昨日一大早,罗山县潘新镇60岁的爱心岗位保洁员包乃汉便拿着配发的手套、簸箕和扫把,认真清扫村里主道上的落叶和垃圾。“年龄大了,每个月能发600元,还能给村上干点事,是件幸福的事儿”。

2019年以来,针对无法离乡、无业可扶、收入薄弱又有劳动力的贫困群众,潘新镇以乡村扶贫爱心服务岗位解决其家庭劳动力就业脱贫。如今,各村政策宣传员、保绿员、治安巡逻员、保洁员活跃在乡村、集镇,已成为改善农村人居环境,建设美丽乡村的中坚力量,潘新镇提供的312个扶贫爱心服务岗位让贫困户实现了在家门口就业的愿望,圆了贫困户的就业梦。

乡村扶贫爱心服务岗位是以实现公共利益和安置建档立卡贫困家庭劳动力为主要目的,帮扶建档立卡贫困家庭劳动力,特别是无法实现转移就业的建档立卡贫困家庭劳动力就近就地就业,为社会提供基本公共服务的非营利性社会服务岗位,努力实现“就业一人,脱贫一户”的目标。

“通过推行扶贫爱心服务岗位扶贫,既能解决村公项目、社会事业无人管理问题,又能实现部分建档立卡贫困户在本村就业增收,达到‘村集体实用、贫困户实惠’的双赢目标。”该镇党委书记韩丽感慨地说

## 声明

●兹有易国俊豫ST2446号普通二轮摩托车,该车已自行拆解报废,此机动车登记证书、机动车行驶证、机动车号牌,因不慎丢失,特声明作废。

●兹有信阳市浉河区时光客棧人民路店营业执照副本(统一社会信用代码:92411500MA435DFQ8L),因不慎丢失,特声明作废。

●兹有孙贝贝购买的由信阳合盛房地产开发有限公司开发的信阳恒大翡翠龙庭8号楼2单元404号房产壹处,其交付的购房首付款收据(收据编号:5053653,金额:324467元;收据编号:5053689,金额:10000元),因不慎丢失,特声明作废。